
 

GEMEINSAM HOCH HINAUS 

Du möchtest Dich neuen Herausforderungen stellen, Dich weiterentwickeln und gemeinsam Visionen verwirklichen? 

Werde Teil unseres Teams und realisiere mit uns gemeinsam anspruchsvolle Bauprojekte! 

Gegründet 1996, ist BADER + MACK ARCHITEKTEN ein eigentümergeführtes Architekturbüro mit Standorten in 

München, Leipzig und Stuttgart. Als Spezialist:innen für anspruchsvollen Hochbau bearbeiten wir Projekte aus dem 

Industriebau, dem Gewerbebau und der Verwaltung. 

 

 

Mitarbeiter:in für die 

Objektüberwachung 

(m/w/d) gesucht 
in München | in Vollzeit 

DIESE AUFGABEN WARTEN AUF DICH 

 Überwachen der Bauausführung unserer Projekte in Bezug auf Termine, Qualität und Kosten 

 Selbstständige Koordination aller an der Objektüberwachung und am Bau Beteiligten 

 Abstimmung mit dem Planungsteam 

 Aufstellen, fortschreiben und überwachen des Terminplans auf seine Einhaltung 

 Regelmäßiges Ermitteln des aktuellen Leistungsstands und Abgleich mit den Kosten und Rechnungen der 

bauausführenden Unternehmen 

 Dokumentation des Projektverlaufs und Übergabe der vollständigen Unterlagen am Projektende 

DAS IST DEIN PROFIL 

 Abgeschlossene Ausbildung in einem handwerklichen Beruf und eine Weiterbildung als Bautechniker:in oder 

ein abgeschlossenes Studium im Bereich Architektur, Bauingenieurwesen oder Wirtschaftsingenieurwesen 

(Bau) 

 Mehr als 5 Jahre Berufserfahrung in der Objektüberwachung von Hochbauprojekten, idealerweise im Bereich 

Industrie und Gewerbebau 

 Fundierte planerische, bautechnische und baurechtliche Kenntnisse 

 Sicher im Umgang mit MS-Office inkl. MS-Project 

 Verhandlungssichere Deutschkenntnisse 

 Hohes Maß an sozialer Kompetenz und Kommunikationsfähigkeit in Verbindung mit einem guten 

Durchsetzungsvermögen 

 Spaß daran, im Team zu arbeiten und einen hohen Anspruch an die eigene Arbeit 

WAS WIR DIR BIETEN 

Kollegiale Arbeitsatmosphäre · Flexible Arbeitszeiten · 

Mobiles Arbeiten · Ausgleich aller Überstunden · 

Langfristige Perspektive · Firmenevents · 

Abwechslungsreiche Aufgaben · Bezahlte 

Fortbildungen · Ergonomischer Arbeitsplatz · 

Betrieblichen Altersvorsorge · 30 Tage Urlaub 

DEIN WEG ZU UNS 

Hast Du Lust bekommen Dich bei uns zu bewerben? 

Dann lade Deinen Lebenslauf über unser Bewerbertool 

auf unserer Website www.bader-mack.de hoch. Klicke 

dafür einfach auf den „Jetzt bewerben“-Button in der 

Stellenanzeige. 

Für Rückfragen steht Dir Yvonne Maydarak unter der 

Telefonnummer 0162 516 7283 zur Verfügung. 


